



17/10/2013 – Εξελίξεις στη διαδικασία συγχώνευσης

Σε συνέχεια της από 4 Απριλίου 2013 ανακοίνωσής τους σχετικά με την έναρξη της διαδικασίας για τη συγχώνευση (στο εξής η «Συγχώνευση») με απορρόφηση της εταιρείας «ΣΕΛΟΝΤΑ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.Γ.Ε.» από την εταιρεία «ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε.» (στο εξής από κοινού οι «Εταιρείες»), σχετικού ερωτήματος της Επ. Κεφαλαιαγοράς (αρ.πρωτ. 3789/16-10-2013), οι Εταιρείες ανακοινώνουν ότι, η Επιτροπή Ανταγωνισμού ομόφωνα ενέκρινε την συγκέντρωση υπό τους κάτωθι όρους και προϋποθέσεις:

Η εταιρεία Linnaeus Capital Partners B.V.(και οι άμεσα ή έμμεσα ελεγχόμενες από αυτήν επιχειρήσεις) δεσμεύεται για περίοδο δύο ετών από την ημερομηνία ολοκλήρωσης της συγκέντρωσης

α) να αναστέλλεται η άσκηση των δικαιωμάτων ψήφου της αναφορικά με την εκλογή ή αντικατάσταση μέλους/μελών στο Δ.Σ. της εταιρείας ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΕ και να μην συναφθεί καμία συμφωνία μεταξύ των Εταιρειών και των άλλων μετόχων της Νηρέυς που να δεσμεύει όργανα της Νηρέυς ή τα μέλη αυτών ως προς τον τρόπο άσκησης των δικαιωμάτων ψήφου στις γενικές συνελεύσεις, στο διοικητικό συμβούλιο, κατά τον ορισμό μελών διοικητικού συμβουλίου ή κατά τη διοίκηση των εταιρικών υποθέσεων.

β) να μην αυξήσει άμεσα ή έμμεσα την συμμετοχή της στο μετοχικό κεφάλαιο της Νηρέυς.

γ) να μην ασκήσει υπό την ιδιότητα του μετόχου της εταιρείας Νηρέυς δικαίωμα μειοψηφίας με αίτημα την παροχή ευαίσθητων από πλευράς δικαίου του ανταγωνισμού εμπορικών πληροφοριών. (ιδίως περί πελατών, πωλήσεων, παραγωγής, προμηθευτών και τιμολογιακής πολιτικής).

Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης προς τους παραπάνω όρους οι Εταιρείες απειλούνται με πρόστιμο έως 10% του συνολικού τους τζίρου.

Ο Όμιλος της ΔΙΑΣ ανέλαβε τις ως άνω δεσμεύσεις προκειμένου για την υλοποίηση της συγχώνευσης και ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι η διαδικασία της συγχώνευσης δεν έχει ανασταλεί όπως αναφέρεται και στην από 12/09/2013 εταιρική ανακοίνωση του Ομίλου

Τέλος σημειώνουμε ότι δεν υφίσταται οποιοδήποτε άλλο ζήτημα ή γεγονός το οποίο να χρήζει ειδικότερης αναφοράς επί του θέματος